
Vydařený švédský víkend pro bezpečnost dětí v Metropoli Zličín 

Organizátoři projektu „Ze Švédska pro děcka“ uspořádali ve dnech 13.-14. června v obchodním centru 

Metropole Zličín dva dny plné aktivit pro děti a rodiče. Cílem bylo zvýšit povědomí veřejnosti o prevenci 

dětských úrazů v domácnosti. 

Programem provázeli Milan Mareš a Pipi Dlouhá punčocha, kteří společně se svými kolegy z Divadla Mazec 

bavili diváky hudbou, hrami a krátkými divadelními představeními. Lékaři ze společnosti Medicover, která byla 

hlavním partnerem celého projektu, také účinkovali v divadelních představeních, jejichž námětem byly 

nejčastější úrazy dětí v domácnosti a jejich prevence. Dalšími hvězdnými hosty, kteří se těšili velké přízni diváků, 

byli v sobotu Heidi Janků a v neděli Václav „Upír“ Krejčí. 

Neděle byla také velkým dnem pro příznivce seriálu TV Nova „Ordinace v růžové zahradě“. Jako exkluzivní 

televizní partner projektu „Ze Švédska pro děcka“ uspořádala TV Nova autogramiádu se šesti herci z tohoto 

oblíbeného seriálu. Spokojení fanoušci si tak mohli přes hodinu užívat setkání se svými 

oblíbenými „lékaři“ a dostat od nich autogram. 

Kromě programu na pódiu byly hlavní atrakcí víkendu výstavní stánky 

partnerů projektu, kde se návštěvníci mohli mimo jiné dozvědět více o 

první pomoci, bezpečnosti dětí v dopravě a v domácnosti, nebo dostat 

vzorky časopisů a hraček. Dětem, které si chtěly chvilku odpočinout nebo 

hrát, bylo k dispozici velké vnitřní hřiště a dětský koutek. Rodiče se zatím 

mohli z brožurky „Bezpečný domov“, která byla rozdávána u stánků, něco 

dozvědět o snadné prevenci dětských úrazů v domácnosti. 

V únoru byla na webových stránkách projektu 

www.zesvedskaprodecka.cz vyhlášena výtvarná soutěž pro děti na téma 

Pipi Dlouhá punčocha. Výsledky soutěže byly vyhlášeny v neděli 14. 

června, kdy hlavní cenu – výlet do Göteborgu pro celou rodinu – 

vyhrála šestiletá Anička z Prahy 6. Další hrdí výherci získali ceny od 

dětského programu Hotelu Radisson Blu Alcron a dětské knížky od švédské autorky 

Astrid Lindgrenové z nakladatelství Albatros. 

Myšlenka projektu „Ze Švédska pro děcka“ vychází ze skutečnosti, že 

Švédsko patří již léta mezi evropské země s nejmenším počtem dětských 

úrazů. Projekt, který zatím proběhl v Maďarsku, na Slovensku a v České 

republice,  organizuje obchodní oddělení Švédského velvyslanectví. Ve všech 

zemích se na projektu podílejí také švédské firmy nebo firmy se vztahem ke 

Švédsku, a to formou finanční či jiné podpory. 

V České republice působila jako hlavní partner projektu společnost Medicover 

(zlatý partner), IKEA (stříbrný partner) a společnosti Hags, Skanska a Skandinávská 

obchodní komora (bronzoví partneři). Program dále podpořili hotel Radisson Blu 

Alcron, Metropole Zličín, VikingToys/Wiky a nakladatelství Albatros, stejně jako 

mediální partneři TV Nova, Radio Frekvence 1, časopisy Máma a já a Týdeník 

Květy. Odborným partnerem projektu, který se zasloužil zejména o vydání 

brožurky „Bezpečný domov“ byla Odborná společnost praktických dětských 

lékařů, OSPDL. 

Organizátoři děkují všem zúčastněným za vydařený rodinný víkend! 

Pro další informace se prosím obraťte na paní Petru Norling, petra.norling@swedishtrade.se, tel. 222 242 000. 
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